Ofpa 4°
2TO OXOALKO EPYQOTAPLO UL OPASA OTIO HOBNTEC KAl LOBNTPLEC ETULSLWKEL VAL TIOLPOLOKEUALOEL
400 mL StaAvpatog NaOH cuykévtpwong 1 M (StaAvpa Al) pe tn xprion {uyou, motnplov
{éoewg, oyKOUETPLKAG PLAANnG 400 mL, kaBapou otepeol NaOH kat vepou.
a) Na Kdvete Toug amapaitnToug UTOAOYLOMOUG (Uovadeg 6) kal va meplypdete
ocuvtopa tn dtadikaoia mou mpEneL va akoAouBrnoouv oL paBnTég kat oL LoBNTPLEG OTO
£PYOOTHPLO, WOTE VA TTAPACKEUAOOUV TO Tapartavw dtaAuvpa Al (uovadec 4). Aivovtat
Ol OXETIKEG ATOULKEG Haleg A{H) = 1, A{O) = 16, A{Na) = 23.
B) OL paBntég kat ol pabntpleg og 200 mLtou StaAvpatog Al mpdoBeoav vepo HEXPL O
TEALKOG OyKOG ToUu VEou SlaAupatocg (StdAupa A2) va yivel 500 mL. Na urtoAoyioete tn
ouykévtpwon os NaOH tou StaAvpatog A2. (uovadec 7)
y) Zta untoAouta 200 mL tou StaAvpatog Al mpdéobecav 2 g NaOH kat mapaockevaoayv
vEo StaAupa (dtaAupa A3) dykou 200 mL. No urtoAoyioeTe thv meplekTikOTNTA % W/V
oe NaOH tou dtaAvpatog A3. (uovadec 8)
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